

ШЛЯХ ДО УСПІХУ – ТВОРЧІСТЬ



10 травня завершився II (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу "Шкільний бібліотекар 2007 року". Представляємо переможницю у номінації "Бібліотекарі міських загальноосвітніх шкіл", завідувачу бібліотекою загальноосвітньої школи I – III ступенів №1, провідного бібліотекаря Тетяну Ярову

у номінації "Вищий пілотаж". Успішно реалізуються у бібліотеці проекти, спрямовані на актуалізацію читання: "Дитяче книжкове журі", "За сторінками шкільного підручника" і т.п. Матеріали з досвіду роботи завідувачою бібліотекою відзначені нагородами міської педагогічної виставки "Освіта Славутича", мають попит серед експонатів обласної педагогічної виставки "Освіта Київщини".

Напрацювання шкільної бібліотеки презентовано у спецвипуску газети "Шкільна бібліотека. Плюс", у газеті "Шкільний світ", у методичному збірнику "Джерело. Шкільна бібліотека". Погляди на проблеми формування інформаційних компетентностей учнів Тетяна Едуардівна виклала у статті "Формування інформаційної культури учнів як головна складова роботи шкільної бібліотеки в умовах реформування сучасної освіти". Будні і свята, якими живе школа і бібліотека, широко висвітлюються і в місцевих засобах масової інформації.

Праця Тетяни Едуардівни Ярової неодноразово відзначалася почесними відзнаками різного рівня: міського голови, відділу освіти, Управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, обласного комітету профспілки працівників освіти і науки.

Пані Тетяна – людина неспокійної вдачі. Успіху досягає завдяки енергійності, принциповості, талановитості й емоційності.

Труднощі не зупиняють її творчої і відданої своїй праці натури. Творчі задуми, цікаві ідеї, які лягають на благодатне поле тісної співпраці адміністрації, педагогічного колективу, колег-бібліотекарів, приносять відчутні результати.

Щиро вітаємо пані Тетяну з вагомим творчим здобутком. Бажаємо перемоги і у фінальному, всеукраїнському етапі конкурсу.

Л.А.КОЛОСАЙ,
методист
методичного центру
відділу освіти

абонементи і в читальній залі бібліотеки завжди затишно і багатолюдно. Атмосферу комфорту створює налаштований на творчу працю високопрофесійний ініціативний колектив колег-однодумців — Ніна Володимирівна Андросович та Ніна Миколаївна Мурзич.

Загальноосвітня школа № 1 сьогодні є потужною методичною і практичною базою для навчальних закладів міста з питань формування та раціонального використання навчальної літератури, організації Всеукраїнської акції "Живи, книго!"; методичних аспектів формування інформаційних компетентностей вчителів та учнів; формування читачкої самостійності учнів початкової школи; організації комплексних виховних заходів: "Місячник книжки", "Тиждень шкільного підручника".

Ініційована завідувачою бібліотекою та активно підтримана педагогічним колективом і адміністрацією школи система роботи з навчальною книгою дає можливість не тільки вирішувати непрості проблеми, пов'язані з її використанням, а й виходити переможцем Всеукраїнської акції "Живи, книго!" як на міському, так і на обласному рівні. Цілком логічно, що саме у цій школі було проведено міський семінар-практикум для заступників директорів з навчально-виховної роботи та бібліотекарів навчальних закладів "Формування та використання фонду навчальної літератури: традиційні та інноваційні підходи".

За ініціативи Т.Е. Ярової у жовтні минулого року було широко відзначено Міжнародний день шкільних бібліотек. У святкових рекомендаціях, розроблених бібліотекарями до цього дня, закладено концеп-

туальну модель місії шкільної бібліотеки на шляху до суспільства знань. На святкування школа запросила бібліотечних працівників усіх навчальних закладів Враження від свята перевершили всі сподівання.

Для підтримки позитивного іміджу, залучення нових користувачів і партнерів Тетяною Едуардівною розроблено матеріали, які широко презентують бібліотеку, її ресурси та потенційні можливості: буклет "Твоя шкільна бібліотека", комп'ютерна презентація "Формула успіху" тощо.

Незважаючи на відчутні фінансові труднощі, бібліотека знаходить оптимальні варіанти вирішення проблем поповнення бібліотечного фонду, передплати періодичних видань, надаючи перевагу партнерському співробітництву з батьківською громадою, підприємцями, громадськими організаціями.

Нинішня ситуація, означена фахівцями як "криза читання", не може не викликати тривоги. Завдання бібліотеки, на погляд Тетяни Едуардівни, — прищеплювати повагу до цього унікального виду діяльності, піднімати його престиж. Глибоке переконання того, що реалізація цієї почесної місії бібліотеки можлива лише за умови тісної системної співпраці і співробітництва з педагогами та сім'єю, надихнуло на розробку і успішне втілення в практику роботи концептуальної моделі подолання кризи читання через формування образу "Людини, що читає". Ця робота була представлена до участі у загальноміському огляді-конкурсі індивідуальних і колективних творчих проєктів "Бібліотека XXI століття" і одержала диплом переможця